

Секция «10. Современное российское общество: политическое, социальное и культурное измерение»

Конституционные гарантии обеспечения права на труд в Российской Федерации

Михайлышева Анастасия Андреевна
Студент

*Финансовый университет при Правительстве РФ, Юридический факультет,
Москва, Россия
E-mail: nastua-123@mail.ru*

*Научный руководитель
доцент Осипов Петр Иванович*

Работа выполнена в соавторстве с Голенко А.Е. студенткой (бакалавр) юридического факультета, Финансового Университета при Правительстве Российской Федерации

Статья 37 Конституции Российской Федерации закрепляет гарантии человека и гражданина на труд. Однако, сегодня можно видеть различные нарушения законодательства в сфере обеспечения права человека и гражданина на труд, независимо от его социального положения в обществе.

На практике оказывается, что одно из основополагающих социальных прав не до конца урегулировано законодательством РФ. На сегодняшний день можно говорить о том, что в России не каждый трудоспособный гражданин имеет право трудиться. Существует проблема трудоустройства и людей с инвалидностью, и трудоспособных граждан.

Литература

1. Конституция Российской Федерации, принятая всенародным голосованием 12 декабря 1993 года
2. Трудовой Кодекс Российской Федерации от 30.12.2001 №197-ФЗ
3. Кодекс об административных правонарушениях РФ от 30.12.2001 №195-ФЗ
4. ФЗ от 24. 11.1995 №181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации®"
5. Распоряжение Правительства Российской Федерации об утверждении государственной программы Российской Федерации "Содействие занятости населения" от 22 ноября 2012 №2149-р